Nr.: 810 006 468

S>>

Flachdachmontageset fur 1 Kollektor
SX 2.0 waagerecht

S IMes><

okument Nr.: ZM.P.SX.1K.20W_810006468
xact Nr. 810 006 468 1
hnischer stand am: 16.12.15
hnische A

Dy
E
Tecl
Tec Anderungen vorbehalten



Nr.: 810 006 468

6x98,5

765

100

97

Aufstellungsliste

Pos. | Beschreibung Menge
1 Untere Grundlage 765mm (Aluwinkeltrager 40x40x4) 2 St.
2 Verstarkungstrager 1082 mm (Aluwinkeltrager 40x40x4) 2 St.
3 Vertikale Balken 765 mm (Aluwinkeltrager 40x40x4) 2 St.
4 Aluminium Profil P3 L=1967mm 2 St.
5 Lasche (Edelstahl) 30x74mm 2 St.
6 Lasche (Edelstahl) 30x35mm 4 St.
7 Sechskantschraube (Edelstahl) M8x20 + Flanschmutter 6 Satz.
8 Hammerschraube (Edelstahl) M10x20x35 + Flanschmutter 4 Satz.
9 Aufhanger P3 2 St.
10 Schlossschraube (Edelstahl) M8x25 + Flanschmutter 4 Satz.
11 Anschlussprofil P3 2 St.
12 Inbusschraube (Edelstahl) M8x16 4 St.

Dokument Nr.: ZM.P.SX.1K.20W_810006468

Exact Nr. 810 006 468
Technischer stand am: 16.12.15
Technische Anderungen vorbehalten



>

®

Nr.: 810 006 468

1. Die Montagestruktur umfasst die Elemente @ @ ®, die Schrauben Sets @@ und
das Aluminium Profil @.

Pos.

Beschreibung

Untere Grundlage

Verstarkungstrager

Vertikale Balken

Aluminium Profil

Lasche (Edelstahl) 30x74mm

| |OIN|-

Lasche (Edelstahl) 30x35mm

Sechskantschraube
(Edelstahl) M8x20
+ Flanschmutter

Hammerschraube
(Edelstahl) M10x20x35
+ Flanschmutter

Aufhanger P3

10

Schlossschraube
(Edelstahl) M8x25
+ Flanschmutter

11

Anschlussprofil P3

12

Inbusschraube
(Edelstahl) M8x16

Dokument Nr.: ZM.P.SX.1K.20W_810006468
Exact Nr. 810 006 468

Technischer stand am: 16.12.15

Technische Anderungen vorbehalten




s IrMe><" Nr.: 810 006 468

2. Montage der Aufhanger des Kollektors @ .

Die Aufhanger auf das untere Profil montieren, zwei an jeder Seite.
Empfohlen ist eine Distanz von 15cm von jeder Kante des Kollektors.

3. Den Kollektor auf der Seite mit Hilfe der 4. Die Schraube @ stark anziehen.
Lasche ® und Schrauben o montieren.

Dokument Nr.: ZM.P.SX.1K.20W_810006468

Exact Nr. 810 006 468 4
Technischer stand am: 16.12.15

Technische Anderungen vorbehalten



>

®

Nr.: 810 006 468

5. Montage des Kollektors, Seitenansicht.

Beschreibung

Untere Grundlage

Verstarkungstrager

Vertikale Balken

Aluminium Profil

Lasche (Edelstahl) 30x74mm

Lasche (Edelstahl) 30x35mm

Sechskantschraube

7 (Edelstahl) M8x20
+ Flanschmutter
Hammerschraube

8 (Edelstahl) M10x20x35
+ Flanschmutter

9 Aufhanger P3
Schlossschraube

10 (Edelstahl) M8x25
+ Flanschmutter

1" Anschlussprofil P3

12 Inbusschraube

(Edelstahl) M8x16

Dokument Nr.: ZM.P.SX.1K.20W_810006468
Exact Nr. 810 006 468

Technischer stand am: 16.12.15

Technische Anderungen vorbehalten



s IrMe><" Nr.: 810 006 468

6. Beispiel eine Montage von zwei Sets.

Das Anschlussprofil @ in das Aluminium Profil @
einschieben und mit Inbusschraube @ fixieren.




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6

